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Pregled poslovanja (mini)
Zadnja promjena 10/04/2026 1:41 pm CEST | Objavljeno 07/04/2026

Zajedničko za sve izvještaje

1 Prostor za logo tvrtke
2 Naziv izvještaja
3 Filteri kojima možemo ograničiti podatke na vizualizacijama
4 Gumb s upitnikom sadrži poveznicu na upute na webu te datum i

vrijeme posljednjeg osvježavanja

Pregled poslovanja za godinu
Izvještaj prikazuje pregled tekuće godine poslovanja tvrtke. Prikazuje
ključne pokazatelje prodaje, troškova i dobiti kroz različite analitike. U
izvještaju se također prikazuju informacije o potraživanjima i obvezama,
podijeljene na dospjela i nedospjela. Izvještaj se može filtrirati prema
različitim partnerima ili troškovnim mjestima. Izvještaj je interaktivan, što
znači da klik na vizualizacije filtrira ostale podatke u izvještaju.

U ovom članku
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1 Kartice prikazuju pokazatelje koji prikazuju kako se u tekućoj
godini razvijaju prodaja, troškovi i dobit. Cilj je vrijednost iz prošle
godine u usporedivom razdoblju. Pokazatelj se oboji zeleno ili
crveno, ovisno o tome je li cilj ostvaren. U slučaju pokazatelja
troškova, zelena boja označava da su troškovi ove godine manji
nego prošle godine u usporedivom razdoblju.
2 Kartice prikazuju zbroj ukupnih naših potraživanja i obveza

prema partnerima.
3 Stupčasti graf vizualno prikazuje prodaju u tekućoj godini u

odnosu na prošlu godinu.
4 Tablica numerički prikazuje za svaki mjesec u godini kakva je bila

prodaja, kakva je bila prodaja prošle godine, koliku smo dobit
ostvarili u tom mjesecu te koliki je postotak dobiti u odnosu na
prodaju.
5 Lijevak graf prikazuje strukturu naših potraživanja/obveza po

različitim skupinama kašnjenja. Kroz paletu boja od zelene prema
crvenoj vizualno se označava veličina kašnjenja.
6 Matrica prikazuje partnere i njihove dokumente te ih razvrstava

prema tome je li dokument dospio ili nije dospio, a također prikazuje
i ukupni zbroj obje skupine.

SAVJET: Pomoću gumba na vrhu lijevak grafa možemo promijeniti
prikaz podataka između „Potraživanja“ i „Obveza“, a podaci u
vizualizacijama pod brojevima 5 i 6 tada se odgovarajuće ažuriraju.
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SAVJET: Podatke u grafu pod brojem 6 moguće je proširiti kako bismo
došli do pojedinačnih dokumenata unutar njega.

 

 

Bilanca stanja i račun dobiti i gubitka
Izvještaj prikazuje pregled odabrane godine poslovanja tvrtke putem
bilance stanja i računa dobiti i gubitka. Prikazuje ključne pokazatelje
objedinjene kroz AOP-ove postavljene u programu (ERP, računovodstveni
program). Izvještaj se može filtrirati kako bismo pregledavali podatke za
različite godine, prema različitim partnerima ili troškovnim mjestima.
Izvještaj je interaktivan, što znači da klik na vizualizacije filtrira ostale
podatke u izvještaju.

1 Izvještaj ima posebnost, i to filter „Izvještaj“, putem kojeg
možemo odabrati koji ćemo izvještaj pregledavati – bilancu stanja ili
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račun dobiti i gubitka.
2 Matrica prikazuje stanje odabrane godine, prethodne godine,

razliku između njih te omjer (kvocijent) prethodnih godina. Pojedine
stavke moguće je proširiti klikom na + kako bismo došli do najniže
razine AOP-a.
3 Tablica prikazuje konta iz kojih je sastavljena pojedina stavka ili

cijeli izvještaj. Ako kliknemo na neko od konta unutar tablice,
aktivira se gumb s lijeve strane „Detaljno“, koji prikazuje sastav
kontne stavke detaljnije.
4 Stupčasti graf prikazuje vrijednosti u odabranoj i prethodnoj

godini. Zelena crta prikazuje omjer između njih i na brz, vizualan
način ilustrira uspješnost pojedinog mjeseca.

 

SAVJET: Ako u tablici konta odaberemo pojedini konto, aktivira se
gumb „Detaljno“, koji prikazuje pojedinačna knjiženja unutar
odabranog konta.

 

Detaljno po kontima
Izvještaj prikazuje pojedinačna knjiženja za konto koji smo odabrali u
prethodnom koraku.
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1 Tablica knjiženja prikazuje šifru i naziv konta, datum
dokumenta/knjiženja, partnera, dug, potraž, broj dokumenta te opis
knjiženja.
2 Gumb za povratak na izvještaj Bilanca stanja i račun dobiti i

gubitka.


